
 

Добрый день, ребята! 

Здесь для вас задания по математике. 

Выполнить работу необходимо 23 апреля и прислать мне фото выполненных 

заданий через соц. сети ( ВКонтакте или Whats App) или на электронную 

почту: lu.olia2012@yandex.ru 

ВСЕМ УДАЧИ! 

 

Повторение алгоритма умножения на двухзначное и 

трёхзначное число. 
 

 

Открой учебник на странице 50.  Рассмотри, как выполняются 

вычисления. 

 

№191. 

Запиши решение примеров столбиком (решаем первую строчку).  

Вспомни, как правильно оформляются записи. При умножении на 

трёхзначное число, в котором есть ноль, записывают только два неполных 

произведения.   

 

1780 • 23 607 • 250 14490 : 70 • 31 

 

 

 

№193. 

Реши задачу. 

- Прочитай задачу.  

- О чём говорится в задаче? 

- Что известно? 

- Что требуется найти? 

 

 Расход за 1 

час 

Количество 

часов 

Общий расход 

1 

трактор 

 

Одинаковый 

 

60 ч 
? л   

2 

трактор 

55 ч 

 
? л   На 35 литров меньше 
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Что означает на 35 литров меньше? На втором тракторе работали 

меньше , значит и расход горючего меньше  (по условию на 35 литров). 

- Зная сколько часов работали на первом тракторе и сколько на втором, что 

мы можем найти? Каким действием? 

Зная разницу между временем работы тракторов и расходом горючего, что 

мы можем найти? Каким действием? 

Когда известен расход за 1 час и количество часов, то мы можем узнать 

общий расход топлива каждого трактора. 

Запишите решение задачи в тетрадь. 

 


